

# Выборы

**Уважаемые избиратели!**

**18 сентября 2016 года – единый день голосования.**

**Приглашаем Вас принять участие в голосовании с 8.00 до 20.00  
в помещении своего избирательного участка.**

**С 7 сентября Вы можете проверить правильность сведений о себе, внесенных в список избирателей.**

**Если Вы не можете по уважительным причинам (состояние здоровья, инвалидность) самостоятельно прибыть для голосования на избирательный участок, Вы можете проголосовать на дому, обратившись**

**в свою участковую избирательную комиссию (с 8 сентября и не позднее 14.00 часов 18 сентября) с письменным заявлением или устным обращением, в том числе, переданным по телефону или через других лиц.**

**Если Вы не сможете 18 сентября 2016 года прибыть в помещение для голосования своего избирательного**

**участка, Вы вправе получить открепительное удостоверение, чтобы принять участие в голосовании на том избирательном участке, где Вы будете находиться в день голосования. Открепительные удостоверения выдаются с 7 сентября до 17.00 часов 17 сентября в помещении участковой избирательной комиссии.**

**Открепительное удостоверение можно получить при наличии паспорта гражданина или документа, его заменяющего, обратившись в избирательную комиссию с письменным заявлением, где указывается причина, по которой избирателю требуется открепительное удостоверение.**

**Режим работы участковых избирательных комиссий:  
в рабочие дни с 17 до 21 часа, в выходные дни с 10 до 18 часов.**

№№ изб. участка	Адрес и телефон участковой избирательной комиссии	№№ изб. участка	Адрес и телефон участковой избирательной комиссии
1100	город Арамиль, улица 1 Мая, 12, здание администрации Арамильского городского округа. <b>Телефон (34374) 3-11-63.</b>	1106	поселок Арамиль, ул. Свердлова, 8Б, здание Клуба «Надежда». <b>Телефон 8-9292122479.</b>
1101	город Арамиль, улица Космонавтов, 9/4, здание филиала Екатеринбургского техникума отраслевых технологий и сервиса. <b>Телефон (34374) 3-01-89.</b>	1107	поселок Светлый, 42А, здание КДК «Виктория». <b>Телефон (343) 385-39-53.</b>
1102	город Арамиль, улица 1 Мая, 60 – здание начальной школы № 1. <b>Телефон (34374) 3-07-26.</b>	1108	поселок Арамиль, улица Станционная, 1Е, здание школы № 3. <b>Телефон (34374) 3-67-36.</b>
1103	город Арамиль, улица Красноармейская, 118, здание МАОУ ДО «ДЮСШ «Дельфин». <b>Телефон (34374) 3-11-56.</b>	2641	город Арамиль, улица 1 Мая, 60 здание средней школы № 1 Телефон (34374) 3-07-30.
1104	город Арамиль, улица Рабочая 120А, здание Дворца культуры города Арамиль. <b>Телефон (34374) 3-71-34.</b>	2642	город Арамиль, улица Ленина, 2В, здание детской поликлиники (34374) 3-09-48.
1105	город Арамиль, ул.Садовая, 10, здание Арамильской городской больницы. <b>Телефон (34374) 3-13-40.</b>	2643	город Арамиль, улица Рабочая 130, здание средней школы № 4. Телефон (34374) 3-04-92.

Арамильская городская территориальная избирательная комиссия

## Против ЛОМа нет приема

«Любые выборы – это схватка, это бой», - член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Аркадий ЧЕРНЕЦКИЙ обсудил с лидерами общественного мнения — сторонниками партии «Единая Россия» ход текущей избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области.

Сила партии – в той программе, с которой она идет на выборы, в том комплексном подходе, который "Единая Россия" пытается реализовать, в четком осознании того, какими ресурсами обладает государство, подчеркнул Аркадий Чернецкий. Единороссы говорят о развитии государства в комплексе, не выдергивая в популистских целях отдельные моменты.

"К сожалению, с нами сегодня борются запрещенными приемами. Совершенно понятно, что большинство так называемых оппозиционных партий внутренне совершенно не настроены на победу, потому что победить означает принять на себя ответственность за государство, за людей, за все, что происходит в стране", - заявил сенатор.

Настрой оппозиции, отметил он, выхватить как можно больше мест в парламенте, для того, чтобы обеспечить себе относительно безбедное существование. Политическая реклама оппозиционеров сориентирована только на одно – вызвать злобу неприятие, ожесточение и отрицание у граждан, считает Аркадий Чернецкий. В качестве примера он привел выступление представителя одной из оппозиционных партий: мол, треть медицинских учреждений области закрыто. Сегодня в области сотни медицинских учреждений, сказал член Совфеда. Понимают ли представители оппозиции, какой гуманистической катастрофой обернется закрытие трети из них? Получается, нападки критиков не более, чем популизм, утверждает Аркадий Чернецкий.

"Другие оппозиционеры заявляют: "Надо прекратить существование фонда обязательного медицинского страхования! Надо передать финансирование медицины на бюджет, который и так испытывает серьезные сложности, положим еще 20-25% дополнительных расходов. Это реальные разговоры?! Это самый настоящий блуд!"

Еще одним примером стало заявление представителя спровороссов: якобы партия "Единая Россия" обещала в два раза снизить тарифы ЖКХ, а вместо этого в два с половиной раза увеличила. Как раз напротив, сказал Аркадий Чернецкий, "Единая Россия" обещала ОГРАНИ-

ЧИТЬ рост тарифов. И это сделано – введен предельный коэффициент возможного увеличения коммунальных платежей, который ограничен четырьмя процентами. Для того, чтобы защитить людей от непредсказуемых скачков тарифов, многие коммунальные предприятия поставлены в очень сложное положение. "Что, господа критиканы не знают об этом? – задал сенатор риторический вопрос. – Да конечно знают! Тем не менее, люди идут на осознанный подлог для того, чтобы возбудить в избирателях недоверие и отрицание роли партии "Единая Россия".

Он призвал кандидатов и доверенных лиц партии занять активную позицию в этом вопросе, и указывать избирателям на факты искажения информации со стороны оппозиционных политиков. "Я встречаюсь с людьми, и когда начинаю рассказывать эти вещи, они смеются. Нужно просто обратить их внимание на эти факты, они будут это воспринимать. Но когда такие вещи остаются без внимания, на какие-то неокрепшие души они действуют. Такие формы агитации вообще очень характерны для некоторых наших оппонентов. Надо быть во всеоружии и надо заниматься в этом вопросе чрезвычайно активную позицию", - заявил Аркадий Чернецкий.

"Единая Россия" не скрывает: в государстве есть определенные сложности. Однако не надо людям врать, не надо обещать несбыточного, сказал сенатор. Но не нужно давать возможность врать и популистам, которые зарабатывают таким образом политические очки. Люди должны понимать суть процессов, которые происходят в нашей стране.

Аркадий Чернецкий ответил на ряд вопросов общественников, принял наказы, которые будут реализованы им в дальнейшей работе. Член Совфеда выразил удовлетворенность результатами диалога и достигнутым взаимопониманием:

"Мы очень рассчитываем на то, что уважаемые люди, являющиеся лидерами общественного мнения, поддержат партию "Единая Россия". Мы выкладываем на стол аргументы: ту программу, с которой идет партия, те приоритеты, которые ставятся,



те задачи, которые несомненно будут решаться. При этом мы говорим, опираясь в том числе, на результаты предыдущей деятельности. Думаю, любой объективно смотрящий на события человек не будет отрицать, что наше государство и наша область в течение последних лет сделали огромный шаг вперед с точки зрения качества жизни людей.

Мы услышали отдельные пожелания со стороны представителей культуры, здравоохранения, промышленности. Но в целом у них есть понимание того, что для нашего государства и нашей области сегодня победа "Единой России" на выборах — это формирование законодательных органов, которые вместе с Президентом Владимиром Путиным будут решать поставленные задачи. И это чрезвычайно важно. Преемственность в деятельности власти является определяющим фактором для того, чтобы страна продолжала развиваться", - сказал Аркадий Чернецкий.